
 

На основу Покрајинске скупштинске одлуке о буџету АП Војводине за 2015. 
годину („Сл. лист АП Војводине”, бр. 53/14, 54/14 – испр. и 29/15 - ребаланс), 
Правилника о ближим условима, као и начину доделе и коришћења средстава из 
Годишњег програма коришћења стредстава Буџетског фонда за шуме Републике 
Србије и Буџетског фонда за шуме аутономне покрајине („Службени гласник 
Републике Србије”, бр. 17/13; у даљем тексту: Правилник) и Годишњег програма 
коришћења средстава из Буџетског фонда за шуме АП Војводине за 2015. годину („Сл. 
лист АП Војводине”, бр. 54/14; у даљем тексту: Годишњи програм), Покрајински 
секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство (у даљем тексту: 
Секретаријат), расписује 

 
К О Н К У Р С  

ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ИЗ ГОДИШЊЕГ ПРОГРАМА КОРИШЋЕЊА СРЕДСТАВА 
ИЗ БУЏЕТСКОГ ФОНДА ЗА ШУМЕ АП ВОЈВОДИНЕ ЗА 2015. ГОДИНУ 

 
1. Циљеви конкурса 

 

Циљ овог конкурса јесте ширење мреже шумских путева ради побољшања услова 
газдовања државним шумама. 

 
2. Предмет конкурса, висина и намена средстава 

 

Путем овог конкурса додељује се укупно 25.500.000,00 динара за реализацију 
следећих послова: 
 

- Изградња шумских путева (I и II фаза према Правилнику) у укупној 
дужини до 8,5 километара с јединичном ценом 3.000.000,00 динара по 
километру, у укупном износу до 25.500.000,00 динара. 

 
Средства ће се користити за изградњу тврдих камионских шумских путева (I и II 

фаза према Правилнику) који су у функцији газдовања државним шумама, с 
динамиком исплате - 70% након потписивања уговора, а 30% по пријему радова. 

 
3. Корисници средстава 

 

Право учешћа на конкурсу имају правна лица из члана 70. става 1. Закона о 
шумама с територије АП Војводине, ако за исту врсту послова нису добили средства из 
Годишњег програма по конкурсу објављеном у дневном листу „Данас” од 23.04.2015. 
године и „Службеном листу АП Војводине” бр. 17/15. 

 
4. Потребна документација 

 

За учешће на конкурсу потребна је следећа основна документација: 
 пријава на конкурс – у штампаном и електронском облику; 
 фотокопија картона депонованих потписа; 
 фотокопија потврде о регистрацији у надлежном органу; 
 фотокопија ПИБ-обрасца; 
 уверење надлежног органа о измирењу обавеза на основу пореза и осталих 
јавних прихода, закључно са 2014. годином. 

 

Уз наведену основну документацију потребно је за сваку појединачну тачку 
доставити и следећу посебну документацију и пратеће обрасце: 

 

 списак пројеката са спецификацијом трошкова (образац ПУТ-1) и извод из 
пројекта изградње шумских путева (образац ПУТ-2); 

 карту газдинске јединице или њеног дела у размери која омогућава јасну 
видљивост трасе пута (1:10.000); 

 копију одлуке органа управљања о прихватању пројекта. 
 

 



 

Уз пријаве, потребно је доставити на увид и пројекте у складу с Правилником, 
који се по доношењу одлуке враћају подносиоцу пријаве. 

Пријава и обрасци могу се преузети у Покрајинском секретаријату за 
пољопривреду, водопривреду и шумарство (Булевар Михајла Пупина 16, Нови Сад, I 
спрат, соба 42а) или са сајта Секретаријата (www.psp.vojvodina.gov.rs). 

 
5. Разматрање пријава и доношење одлуке о додели средстава 

 

Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве затражи додатну 
документацију, односно да изврши увид у планску документацију. 

Приспеле пријаве разматраће комисија коју именује покрајински секретар за 
пољопривреду, водоприведу и шумарство, а у складу с Правилником. 

Приспеле пријаве комисија ће разматрати у року до 30 дана по завршетку рока за 
подношење пријава. 

Неблаговремене пријаве неће бити разматране. 
Коначну одлуку о додели средстава доноси покрајински секретар за 

пољоприведу, водопривреду и шумарство. 
Права и обавезе између Секретаријата и корисника средстава, као и услови, 

начин коришћења средстава и рокови реализације послова регулисаће се уговором. 
 

6. Начин и услови подношења пријаве 
 

Документација се предаје у следећим форматима: 
- пријава на конкурс и пратећи обрасци – у штампаном и електронском облику, 
- остала основна и посебна документација – у штампаном облику. 

 

Документација у електронском облику предаје се у ексел формату, на 
приложеном ЦД-у или на имејл: nenad.radosavljevic@vojvodina.gov.rs, а према 
упутству датом уз обрасце објављене на сајту Секретаријата. 

Подносиоци пријава могу конкурисати за средства из овог конкурса ако до сада 
за предметне радове нису добијали буџетска средства и ако немају неизмирених или 
нерегулисаних обавеза по програмима из претходних година. 

Ако се радови изводе у подручјима под заштитом, а нису планирани основама 
газдовања шумама, неопходно је приложити и услове (мишљење) Завода за заштиту 
природе Војводине. Подносилац пријаве дужан је проверити да ли се предметне 
површине налазе под заштитом и податак о томе унети у припадајуће обрасце. 

Подносиоци пријава могу конкурисати за радове који ће бити започети након 
потписивања уговора. 

За послове који се обављају на више локација једног корисника шума подноси се 
једна пријава, уз коју се прилаже један образац ПУТ-1 и одговарајући број образаца 
ПУТ-2 - у зависности од броја локација, с картом за сваку појединачну локацију. 

Обрасце ПУТ-2 мора попунити и потписати правно лице регистровано за послове 
пројектовања у шумарству. 
 

Пријаве се подносе на адресу: 
Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, 

Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 16. 
Рок за подношење пријава (са свом потребном документацијом) на конкурс јесте 

до 15.10.2015. године, закључно с тим датумом. 
 

Конкурсна документација се не враћа, осим документације за коју је конкурсом 
прописано да се доноси на увид. 

Додатне информације могу се добити на телефон 021/487-43-77. 
 


